

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 4<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ**  
**ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ**

Στη Φιλοθέη σήμερα την 1η του μηνός Απριλίου του έτους 2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00' το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους:

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ                    ως Πρόεδρος
2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ                            ως Αντιπρόεδρος
3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,
4. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,
5. ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΩΝ/ΝΑ,                ως Μέλη,

μετά από την με αριθμ. πρωτ: 6975 από 28/03/2014 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγιά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω Θεμάτων Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν τρεις (3) και απύσες δυο (2) ήτοι οι κ.κ. Πάτση-Μπαχαριά Ελένη και Διαμαντάρα Μαρία – Κων/να.

Παραβρέθηκε επίσης και η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Φιλοθέης κ. Κατερίνα Πετρίτση – Μουράντ και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλκιβιάδης Γάτος .

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα.

### ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> Η.Δ.

**Ενημέρωση από την κ. Έφη Νεστορίδου σχετικά με την επικαιροποίηση της υπ' αριθμόν 204-162 υδραυλικής Μελέτης της ΕΥΔΑΠ, του έτους 1968, για έργο κατασκευής αγωγών ομβρίων (α) 27Λ1.1 - Εθνικής Αντίστασης - Κόδρου, (β) 27Λ11.2- Οδός Καρελά, στο Δήμο Χαλανδρίου και προβληματισμός για τις μελλοντικές συνέπειες για τη Φιλοθέη.**

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η κ. Πρόεδρος είπε:

1Α) Προτάθηκε προς ψήφιση η οργάνωση μιας συνάντησης εργασίας για τα προβλήματα του Ποδονίφτη όπου, εκτός από τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου, την Αντιδήμαρχο Φιλοθέης, την κ. Νεστορίδου, διευθύντρια της ΕΥΔΑΠ, που ανέδειξε τα επερχόμενα προβλήματα του Ποδονίφτη, εφ' όσον βέβαια έχει τη δυνατότητα να παρευρεθεί, όσοι δημότες και γονείς του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων των μαθητών του Δημοτικού μας Σχολείου επιθυμούν να παρευρεθούν (με παρούσα, οπωσδήποτε την κ. Κ. Μπούμπα) να προσκληθούν απαραίτητα ο Δήμαρχος κ Ξυριδάκης, ο αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας κ. Γ. Παπαχρόνης και ο Δ/ντης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Β. Κόγος. Η πρόταση έγινε ομόφωνα αποδεκτή από το Κ. Συμβούλιο και ως πιθανή ημέρα ορίστηκε από την κ. Πετρίτση Μουράντ η Παρασκευή, 11/4/14 και ώρα 13.00

1Β) Επίσης έγινε αποδεκτή και ετέθη προς ψηφοφορία η πρόταση της κ. Κ. Μπούμπα (πολιτικού μηχανικού, γονέα παιδιού που φοιτά στο Δημοτικό μας Σχολείο και υπαλλήλου της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων υποδομών στην υπηρεσία ρεμάτων της περιφέρειας Αττικής).

Προτάθηκε η αποστολή επιστολής προς την Κεντρική Συντονιστική Επιτροπή του Υπουργείου Μεταφορών & Δικτύων όπου θα ζητούνται από το Δήμο Φιλοθέης - Ψυχικού τα κάτωθι:

α) Με δεδομένο ότι κατά μήκος του ρέματος Ποδονίφτη, στην περιοχή της Φιλοθέης, υπάρχουν ανοικτά τμήματα (περίπου 1.200 μέτρων) που

παρουσιάζουν πολύ μεγάλη διάβρωση των πρανών τους καθώς και ότι παραρεμάτια στη Φιλοθέη έχουν κτιστεί σχολεία καθώς και αθλητικό κέντρο και πολύ κοντά στο ρέμα κατοικίες, πρέπει να ενημερώνεται ο Δήμος μας για οποιαδήποτε θέματα εκχώρησης μελέτης ή κατασκευής έργου εντός της λεκάνης απορροής του ρέματος Ποδονίφτη.

β) Κάθε φορά που συνεδριάζει η Κεντρική Συντονιστική Επιτροπή να ειδοποιείται οπωσδήποτε και ο Δήμος μας για να παρίσταται με εκπροσώπους του.

γ) Να ρωτηθεί η Κεντρική Συντονιστική Επιτροπή εάν έχουν κατατεθεί μελέτες από όμορους Δήμους και σε ποια φάση βρίσκονται. Εάν τους έχει εκχωρηθεί άδεια για τη σύνταξη μελετών και το κυριότερο εάν έχει εκχωρηθεί άδεια για την άρση της στένωσης της οδού Κόδρου.

Η αποστολή επιστολής προς την Κεντρική Συντονιστική Επιτροπή του Υπουργείου Μεταφορών και Δικτύων με τα 3 παραπάνω αιτήματα ψηφίστηκε ομόφωνα.

1Γ) Έγινε επίσης αποδεκτό από το Κοιν. μας Συμβούλιο και ετέθη προς ψηφοφορία το πρότυπο επιστολής που μας πρότεινε η μηχανικός κ. Κατερίνα Μπούμπα να στείλουμε ως Δ.Κ. και ως Δήμος Φιλοθέης - Ψυχικού στην Περιφέρεια Αττικής, (1) Στη Γενική Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού και Υποδομών Δ/νση Υδραυλικών έργων Περιφέρειας Αττικής (Δ10) (Πρ Αρχή) Υπ' όψη Αν. Προϊστ. Κου Βλάχου Μιχαήλ, Π. Τσαλδάρη 15 Καλλιθέα και (2) Στη Γενική, Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού και Υποδομών. Δ/νση Κατασκευής Υδραυλικών Έργων Περιφέρειας Αττικής (Δ. ΚΥΕ) (Διευθ. Υπηρ) Υπ' όψη Αν. Προϊστ. Κου Πολυχρονάκου Παναγιώτη, στην ίδια διεύθυνση], με θέμα: «Εκτέλεση εργασιών αποκατάστασης ζημιών από πλημμύρες στο ανοικτό τμήμα του Ποδονίφτη εντός των Διοικητικών ορίων του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού».

Σε αυτό το πρότυπο επιστολής :

α) Περιγράφεται η σημερινή κατάσταση του ρέματος Ποδονίφτη που βρίσκεται εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου μας.

β) Προτείνονται, προς άμεση αποκατάσταση τρία τουλάχιστον σημεία του εντός της Φιλοθέης τμήματος του ρέματος που θεωρούνται τα πιο επισφαλή.

γ) Προβάλλεται η αναγκαιότητα οριστικής επίλυσης της ασφαλούς παροχέτευσης του ρέματος Ποδονίφτη, δεδομένης και της οριστικοποίησης της παροχέτευτικότητας του τελικού αποδέκτη του ρέματος Ποφονίφτη, (δηλαδή του Κηφισού ποταμού) στο ύψος της συμβολής των και καταλήγει με δυο βασικά αιτήματα:

1) Τη διενέργεια αυτοψίας από μηχανικούς της Περιφέρειας για την αξιολόγηση των αναφερομένων και

2) Την ένταξη των έργων αποκατάστασης των πρηνών του ρέματος Ποδονίφτη, στο πλαίσιο της προς δημοπράτηση εργολαβίας της Περιφέρειας με τίτλο «Συντήρηση - Επέκταση υφιστάμενων δικτύων ομβρίων και αποκατάσταση ζημιών από πλημμύρες στην Περιφέρεια Αττικής».

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη:**

- 1. Την εισήγηση της Προέδρου,**
- 2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010,**  
**μετά από διαλογική συζήτηση,**

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

Το Συμβούλιο μας έκανε ομόφωνα αποδεκτό ολόκληρο, ακριβώς, το περιεχόμενο του προτύπου της επιστολής που μας πρότεινε η μηχανικός κ. Κ.

Μπούμπα και δεσμεύτηκε για την άμεση αποστολή της στους δύο προαναφερόμενους αποδέκτες.

Επίσης να γίνει μια συνάντηση εργασίας όπου θα παραβρίσκεται και ο Δ/ντης των Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Βασίλης Κόγος καθώς και ο Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας κ. Γεώργιος Παπαχρόνης για να συντονίσουμε τις κινήσεις μας ως Δήμος.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **6/2014**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ**

**ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από το πρακτικό της 4<sup>ης</sup>**

**Συνεδρίασης του Συμβουλίου της**

**Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης**

**στις 01/04/2014**

**Φιλοθέη, 10/04/2014**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ**